関数の例

(1) 関数名が hoge である関数を作れ．戻り値，引数はなし(void)でよい．関数の中身は省略で良い．
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(2) 関数名がhogeであり，関数の中身がprintf(“Hello\n”);である関数を作成せよ．戻り値，引数はなし(void)でよい．
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(3) 関数名がhogeで，引数がint型1個である関数を作成せよ．戻り値はなし(void)でよい．関数の中身は省略で良い．引数の変数名は自由に定めて良い．
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(4) 関数名がhogeで，引数がint型のaとint型のbの2個である関数を作成せよ．戻り値はなし(void)でよい．関数の中身は省略で良い．
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(5) 関数名がhogeで，引数がint型のaとint型のbの2個で，戻り値がint型で3である関数を作成せよ．
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(6) 関数名がabcで，引数がint aとint bの2個で，戻り値がない(voidである)関数を記述せよ．関数の中身はaとbの値をprintfで表示するものとせよ．
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(7) 関数名がhogeで，引数がint型1個で，戻り値として引数で受けとった数の2倍の値を返す関数を記述せよ．例えば，引数として3を与えて関数を呼び出した場合，戻り値として6が返される．戻り値の型はint型とせよ．
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(8) 関数名がbarで，引数がint型aとint型bの2個で，戻り値がint型でaとbの和である関数を記述せよ．
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(9) 関数名がfooで，引数がint xとint yの2個で，戻り値がint型である関数を記述せよ．関数の中身は，xとyをprintfにより表示して，xとyの積を戻り値として返すものとせよ．

[image: image9]
(10) 関数名がabsで，引数がdouble型1個で，戻り値として引数の絶対値を返す関数を記述せよ．戻り値の型はdouble型とせよ．
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void hoge(){


    printf("Hello”);


}


}





void hoge(){


    (省略)


}





void hoge(int a){


    (省略)


}


}





void hoge(int a, int b){


    (省略)


}


}





void abc(int a, int b){


	printf("%d %d\n", a, b);


}








int hoge(int x){


    return x*2;


}





int bar(int a, int b){


	return a+b;


}





int foo(int x, int y){


    printf("%d %d\n", x, y);


    return x*y;


}





double abs(double x){


    if( 0<=x ){


        return x;


    } else {


        return –x;


    }


}





int hoge(int a, int b){


	return 3;


}








